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Το έργο αυτό έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη του Προγράμματος 
Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η παρούσα ανακοίνωση 
αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των συγγραφέων και η Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση 
των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΧΩΡΟ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ  

Οδηγίες: Η παρακάτω άσκηση προτείνεται στο πλαίσιο μιας συνεδρίας καθοδήγησης. Εάν βρίσκετε ότι 

δεν είναι αρκετά συναφής με την κατάσταση ή τους στόχους σας, μπορείτε ελεύθερα να τροποποιήσετε 

την άσκηση ώστε να αντιστοιχεί στις ανάγκες καθοδήγησής σας. 

Τίτλος άσκησης Πώς μπορείτε να διεξάγετε Μαζικά Διαδικτυακά Μαθήματα για το 
τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού 

Κατηγορία ψηφιακές δεξιότητες 

Υποκατηγορία γενιές 

Λέξεις-κλειδιά Διαδικτυακή μάθηση, δια βίου μάθηση, ψηφιακός εγγραμματισμός, 
Μαζικά Διαδικτυακά Μαθήματα, διευθυντής, -ύντρια τμήματος 
Ανθρώπινου Δυναμικού 
 

Πεδίο ανάπτυξης χρήση έξυπνων εκπαιδευτικών μεθόδων για τη διαχείριση Ανθρώπινου 
Δυναμικού, ψηφιακή ενσωμάτωση 

Η άσκηση με λίγα λόγια Ένας/μία διευθυντής, -ύντρια τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού και ένα 
μέλος της γενιάς των millenials ή της gen Z εργάζονται από κοινού πάνω 
στη χρήση υλικού eLearning 
 

Η Πρακτική Άσκηση 
επιτρέπει την καλλιέργεια 
και την εφαρμογή 
δεξιοτήτων στα εξής πεδία 

ψηφιακός εγγραματισμός, διαδικτυακή μάθηση, ανεξάρτητη μάθηση 

Η Πρακτική Άσκηση 
επιτρέπει την περαιτέρω 
καλλιέργεια και εφαρμογή 
γνώσεων ως προς 

μέθοδοι, χρονικά πλαίσια & ομάδες-στοχοι των Μαζικών Διαδικτυακών 
Μαθημάτων, κατάλληλη επιλογή μορφής εκπαίδευσης 

Περιγραφή άσκησης Ακολουθούνται τα εξής βήματα: 1.Σχηματίστε ζευγάρια ή μικρές ομάδες 
των 3 ατόμων, αποτελούμενες από διευθυντές, -ύντριες τμήματος 
Ανθρώπινου Δυναμικού & από μέλη της γενιάς των millenials ή της Gen Z. 
2. προγραμματίστε συναντήσεις, διεξάγετε συζητήσεις αναφορικά με τα 
μέσα και τις μεθόδους εκπαίδευσης που εφαρμόζονται στην εταιρεία και 
με τα πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματά τους (εστιάζοντας στα 
μαθήματα με φυσική παρουσία & τα Μαζικά Διαδικτυακά Μαθήματα) για 
τους εργαζόμενους, -ες της εταιρείας. Συγκρίνετε τις απόψεις. 3. 
Καταλήξτε σε μία σύντομη εκπαίδευση με φυσική παρουσία για ομάδα 
των μελών της γενιάς των millenials ή της Gen Z και με Μαζικά 
Διαδικτυακά Μαθήματα για τα στελέχη του Ανθρώπινου Δυναμικού με το 
ίδιο ή ένα παρεμφερές θέμα. 4. Ανταλλάξτε σχόλια, συζητήστε για τα 
επόμενα βήματα και μία ενδεχόμενη χρήση των Μαζικών Διαδικτυακών 
στο πλαίσιο ενός σχεδίου εκπαίδευσης και ανάπτυξης της εταιρείας 
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Εργαλεία και πόροι Σύνδεση στο διαδίκτυο, εοιλεγμένα Μαζικά Διαδικτυακά Μαθήματα, 
εκπαίδευση με φυσική παρουσία, τυπολογία των Μαζικών Διαδικτυακών 
Μαθημάτων 

Προτεινόμενο 
χρονοδιάγραμμα 

Εβδομαδιαίες συναντήσεις διάρκειας 45 λεπτών, 4 στη σειρά κατά 
προσέγγιση, καθώς και 1 ακόμη μεγαλύτερης διάρκειας για την εξαγωγή 
συμπερασμάτων & την ανταλλαγή εμπειριών.  
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